

大家好，关于虚拟货币价值支撑很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [虚拟货币的本质究竟是什么？](#)
2. [境内外虚拟货币交易平台网站将被取缔、处置，炒币是彻底没戏了吗？](#)
3. [五行币是不是传销？](#)
4. [比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？](#)

虚拟货币的本质究竟是什么？

谢邀！

首先简答：长久关注我的网友都知道，我早被币圈“荣幸”地列为“比特币三大黑”，也早就反复将以比特币为代表的虚拟币的方方面面谈透了。不过，既然又被问到，又恰好读到署名“特有理”的《解码货币|虚拟货币及其邪恶本质》，其中很多观点和我类似，并对虚拟比进行了更为激烈地抨击，那就精选其中部分内容来回应这个问题吧：

见钱眼开的人太多，虚拟货币自然就有了发展的天地。越是社会权重小的平民百姓，货币的社会信用就对其越重要。因为货币信用的劣质意味着平民百姓的劳动所得随时都在被一只无形的手所掠夺。越是底层的人，越是要用自己的劳动来换取基本的生活条件；而越是劳动所得，越是容易被劣质的货币信用所劫掠。

一个国家的主权，实为社会权益的集合。一个国家的主权货币，承载着社会对其成员的信用承诺。最基本的，就是获利的方式必须是公义和道德的。货币的信用，就必须体现社会最基本的道义标准。但是虚拟货币的出现，就像一伙人自己印制钞票一样，等于往主权货币的社会信用中注入了少数人的利益权重。

或许有人会认为，虚拟货币只是一种金融产品，就像股票和信用券一样，并没有进入到社会的日常生活层面。虚拟货币的交易，属于金融交易范畴，只不过借用货币的称谓而已。可实际上，虚拟货币是跨界金融产品和主权货币之间的畸形货币形式。由于虚拟货币具有价值量化和网络市场流通的原始功能，所以在虚拟网络上它就是实实在在的交易媒介；并在现实中，成为主权货币之上的寄生货币。由于虚拟货币的可炒作性，它又形成了金融体系中的灰色产品，从而使交易媒介进入了炒作市场。而货币可以进入金融炒作平台就意味着社会货币信用的全面赌注化，货币所承载的量化信用成为了赌场上的筹码。鉴于虚拟货币的这一身妖气，它对社会的危害

主要体现在以下五个方面：

1、虚拟货币破坏了法定货币的价值信用

虚拟货币的私人发行，破坏了法定货币的价值量化信用，稀释了法定货币的收益权重。这就像在一个村里，大家根据资源规模共同商定了货币发行的数量；可是有几个人却自己画出一摞纸条也自称是货币投入市场流通。哪怕法外货币的规模不大，但社会价值体系的基础就此被破坏，靠劳动获得法定货币的严肃性和劳动的尊严性被少数人玩弄；

2、劳动价值被虚拟货币进行了赌博

虚实货币的炒作兑换，使得货币的价值附加上赌博成份，严重侵蚀社会的劳动价值根基。货币的赌博就是在拿劳动的价值信用来进行赌博。因为货币最本质的支撑是劳动所创造出的社会资源。劳动者通过劳动来交换货币所承诺的购买信用，这是货币价值的核心。而当货币的价值可以被进行赌博，这就意味着劳动者的利益已经被一群赌徒操控。而社会的利益分配模式就会随着货币价值的赌博机制，从劳动分配变成赌博分配和赢家通吃的模式。人类也就会逐渐成为靠赌博来推动社会运行的物种；

3、虚拟货币攫取了正常货币的流动性

通过寄生模式，虚拟货币可以不断攫取正常货币的流动性，不断摄取社会发展的经济血液而向炒作者输送利益。虚拟货币之所以能够不断浓缩自身的价值，皆因资本炒作造成的劳动价值不断被稀释所致。在一系列打压劳动价值的因素中，炒作收益率远大于劳动回报率是一个重要原因。由于虚拟货币制造的获利炒作空间，必然会改变相当一部分真实货币的流通方向和路径，从而使社会正常的经济活动渠道逐渐缺乏货币流动性而萎缩。而在这种流动性的变化中，回报率最低的劳动交易就是流动性损失最大的领域。因为当资本向虚拟货币的市场不断注入时，劳动市场的资本流动性就会是第一个被牺牲的；

4、虚拟货币推动了劳动价值的稀释

由虚拟货币所创造的投机炒作空间，必然吸引大量社会资本投入虚拟货币的炒作循环。与其它金融炒作项目一起，虚拟货币必然造成常规领域的货币流动性减损。当正常社会经济的资金不足后，不但会造成社会生产力的萎缩，同时更会压缩货币在劳动层面的流通性，并造成失业率上升和社会购买力下降。随着恶性循环的加巨，由资本所操控的政府机构和金融机构就会不断地加印货币以维持社会稳定所需要的流动性。虚拟货币所吸纳的流通份额最后都要纳入量化宽松的补偿机制中，从而进

一步稀释劳动收入的获益价值，并导致资源型商品的价格飞涨和通货膨胀率的不断上升；

5、虚拟货币的去中心化为经济犯罪提供了极大便利

虚拟货币的去中心化，使得虚拟货币成为社会道德框架的巨大漏洞。虚拟货币的加密特性，使得货币的收入手段和流通交易细节被技术性地掩盖。这虽然让那些具有隐私癖的人拍手叫好，但真正的便宜却是让犯罪集团欣喜若狂。因为超出社会道德监督的隐私掩盖，必然会强化和刺激社会上非道德获利形式的发展，如非法物资交易和大规模洗钱。在自由经济的华丽包装下，在与犯罪分子暧昧共舞的虚拟交易平台上，在投资理财的鼓噪声里，在权势阶层睁一只眼闭一只眼的暗中维护中，普通劳动者的身上又被插上了一大把吸血的管子。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉、第二部《漫画生活中的金融》即将出版，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

境内外虚拟货币交易平台网站将被取缔、处置，炒币是彻底没戏了吗？

关于之前暴涨数万倍的数字货币，现在各种政策和消息不断。比特币从最高点13万跌倒了4万左右，山寨币数字币甚至有跌到99%的。但是象哥要说，交易不会终止，但是会有阶段性波动。在中国金融新闻网的消息出来，我第一时间的和币圈的资深人士做了沟通。越是在消息满天飞，人心惶惶的时候，越是要听听专业人士的想法和意见。我的朋友，数字交易所的CEO阿熊，他经历了数字货币起飞和发展，调整的全过程，目前的项目就是数字货币交易平台和有关的智能投资顾问。综合他的思考和意见，综合如下：

1、自从9.4后，目前所有的交易所，都已经是是海外公司了，不存在国内的交易所这个概念。很多是在海外，但用户是国内用户。例如币安等交易所都出海了部分还拿了日本牌照。因为日本政策对数字货币交易比较宽松，政策相对明确。

2、消息中提到的处理境内外交易所，其实这是两个概念，对于境内的，是完全可以封杀的。但是对于境外的，相关部门能做的的就是封域名，但是很多都用客户端了，这种政策其实扣动很多，实在不行，有需求的用户还能翻墙去进行交易。但是现在很多交易所，也在回避风险，比如币安，就停止了大陆用户交易。主要是政策风险考虑。

3、目前最关键的资金问题，现在很多出入金都早已采用场外c2c模式，启用分布

式去中心化了。就是化整为零，由原来集中到某一个地方交易，变成了普通用户之间的交易了。这个从理论上来说，根本无法管制。或者即使管制，也不能杜绝。

4、以上是从法律空档、技术角度，当然从长远来说数字币行业还是会利好的，这个是中国弯道超车的好机会，美国的核心是控制全球金融，控制了全球银行的swift，朝鲜就是被swift这个系统剔除出去。谁掌握了游戏规则，谁就能在未来有话语权。包括数字货币。

还记得巴菲特那句话吗：别人贪婪时我恐惧，别人恐惧是我贪婪。

你或者周围的朋友有买比特币或其他货币吗，收益如何？欢迎留言讨论。

区块链和数字货币是下一个风口，了解更多内幕，关注识象财经！

五行币是不是传销？

五行币是传销骗局，提醒公众不要购买

2017年3月，郑州市公安局接到举报线索：“五行币”非法传销组织策划在新郑市某酒店举办“张健珠宝五行币五周年庆典”活动。郑州市公安局当天成立专案组，第一时间派出警力赶赴非法传销活动现场，成功阻止活动开展。同时，专案组即刻派人赶往非法活动组织者所在地深圳，于3月20日晚将犯罪嫌疑人司某某抓获并连夜押解回郑。司某某对其从事传销活动长达5年、发展下线3000余人、获利150多万元的犯罪事实供认不讳。

五行币由创始人张健打着国家承认的旗号自创发行，号称用黄金打造、全球限量发行，一年后价值将迅速攀升。5000元人民币购买一枚五行币，购买的同时也获得发展下线资格，发展购买五行币的下线越多获得的奖励越多。相比于传统的传销，五行币依靠微信群、QQ群等网络平台进行隐蔽营销。

五行币既没有货币属性，也没有增值基础，更没有得到国家和政府的认可。创始人张建是个传销惯犯，五行币只是其利用互联网打着虚拟数字货币的旗号进行的一场骗局。

比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？

银行记账方法存在巨大的不合理性

最常见的模型：贷款修路，收费还款（示意图如下）。

假设政府贷款1万亿建设高速公路，公众（修路企业和员工）合计获得1万亿收入

建成后（收费还款），政府分20年连本带息付给银行，每年要收取约1000+亿过路费。10年时间，公众赚取的劳动收入全部被银行收回，但政府（公众代表）依然欠银行5000多亿贷款。公众要继续还款只能贷款还贷款。当然很多人说实际市场很复杂，但当你就揪住一点，你会发现这个账早晚会严重不平衡。即除了银行之外，所有市场参与单元（政府、企业、个人）都欠一屁股债。要让账目保持平衡唯有订单增速始终保持在5%（比银行贷款利息增速快）以上，但实际订单增速不可能永远保持5%以上的增速。

比特币等于给我们提供了一个全新的记账思路。

公众打1万亿数字白条（编码），给政府纳税。政府直接以公众的白条支付高速公路建设款。按照这种方式，高速公路建成，并不会形成1万亿负债（本息合计要还2万亿），没有负债，自然就不需要收费还款。不需要收费还款，公众因为修路获得的劳动收入就不会被债务吞噬掉。同理，高铁、电力、石油、煤炭.....都是这种逻辑。公众以白条直接授信政府，在以劳动赚回自己发行的白条，建成无需要收费还贷的基础设施。对政府和公众都是重大利好。而对银行而言则是被去掉（传统中介）。

数据，所有市场参与单元负债，我们到底欠谁钱？中央政府：财政部数据显示，截至三季度末中央政府债务余额报12.8932万亿元人民币。地方政府：截至2017年12月末，全国地方政府债务余额164706亿元，控制在全国人大批准的限额之内。其中，一般债务103322亿元，专项债务61384亿元；政府债券147448亿元，非政府债券形式存量政府债务17258亿元[③]。中国制造/国企：财政部12月22日发布的最新数据：截止11月末，国有企业负债总额首次突破百万亿关口，达到100.08万亿元。而2016年全年的负债总额为870377.3亿元。地产商：中国前首富王健林负债4000+亿，并疯狂甩卖资产还债事件，已经清晰表明地产商光鲜资产背后是巨额负债。居民：然而截至2017年5月，央行公布的境内居民住户存款总额为62.6万亿。境内居民人民币贷款已经从2010年的8.8万亿飙升到现在的36.4万亿元。把境内居民的人民币存款减去住户的贷款后发现，中国人手里已经没有大量存款了，全国居民净存款仅剩26万亿！人均不足2万。

看似很合理的资产负债平衡表记账方式。当它把所有市场参与单元变成了债务人（穷鬼）。他的合理性真的还那么充分吗？实际美国这个问题更加严重（感兴趣自己查，美国人、美国政府理论上已经破产），因为美国市场经济存续时间比我们更长

。一个把世界上具有最强创新能力，最强军事能力，最好教育体系，最佳民主体系的世界一哥搞成破产国家的记账方式，它的合理性还那么充分吗？

引发大家从仰视到平视，再到鄙视银行系统，就是比特币的价值所在。至于比特币和其他数字货币被传统诋毁，被各国政府如过街老鼠般碾压，只能说传统思维还十分彪悍，就如同文艺复兴之中的宗教势力，吓得哥白尼快死了，才敢拿出《日心说》，委托朋友发表！如果你打算拍砖，请先回答上面的问题，都是债务人，到底我们欠谁钱？

关于虚拟货币价值支撑到此分享完毕，希望能帮助到您。